SCHEDA RIEMPITEMPO N.4 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

32.372 + 31.715 =

13.704 + 46.513 =

39.192 +13.021 =

2.800 + 60.590 =

2.011 + 33.521 =

26.557 + 46.598 =

36.140 + 21.363 + 16.934 =
57.956 + 20.485 + 13.165 =
69.748 + 13.168 + 13.371 =
2.622 +9.975 + 43517 =
3.435 + 43.547 + 47.055 =
8.403 + 77.623 + 3.928 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

47.430 - 22.720 =
55.805 - 46.486 =
75.478 - 67.361 =
69.887 - 13.743 =
60.992 - 18.115 =
53.383 - 38.496 =
87.114 - 83.687 =
90.745 - 15.248 =
78.890 - 72.748 =
66.341 - 1.408 =
90.453 - 62.278 =
63.803 - 62.551 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.5 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

6.527 +19.319 + 39.717 =
30.012 + 35.002 + 27.709 =
63.373 + 34.434 =
36.808 + 27.024 =

3.137 + 65.539 =

8.669 + 66.927 =

21.997 + 60.713 =

51.726 + 707 =

32.949 + 17.881 =
73.209 +15.268 =

12.723 + 78.023 =
56.305 + 42.211 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

85.000 - 49.099 =
96.330 - 83.997 =
73.629 - 1576 =
14.009 - 1.606 =
68.360 - 40.858 =
91.000 - 50.141 =
80.372 - 73.934 =
69.092 - 47.387 =
44200 - 32.042 =
69.602 - 8.517 =
86.277 - 21.404 =
40.868 - 20.826 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.15 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:

258,62 + 0,762 =

0,989 +70,2 =

185,8 + 0,1 + 411,766 =
01+396,2+38.2-=
28,28 +24543 =

664,7 + 48,362 =
5.613,7+ 0,879 + 95,218 =
69,95 + 0,377 =

0,214 +74,62 =

15,57 +9.629974+55 =
0,772 +79,78 + 0,088 =
17,272 + 82,7 + 8342 =

2) Metti in colonna e calcola con la prova:

9.268,88 - 7.232,14 =
3723,8-06:

85,42 - 68,6 =
4.663-167 =
28-0,6 =

862,93 - 6,4
1.104,54 - 83,503 =
6.967,694 - 35,033 =
558,611 - 58,912 =
430,7 - 358,38 =
3.3455 - 18,101 =
5.150,4 - 601,1 =
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SCHEDA RIEMPITEMPO N.16 - Consegnata il

1) Metti in colonna e calcola con la prova:
475-0,375=
6.963,8 - 54,71 =

56,2 -42,41=

663,71 - 267,928 =
41026 - 279,642 =
8.707,7 - 4593,82 =
9.791,49 - 94,07 =
9.307,9 - 66,173 =
810,17 -0,82 =
474157 - 3.896,471 =
1.298,2-0,12 =
546,352 - 0,693 =

‘ 2) Metti in colonna e calcola con la prova:
1,441+ 9.447 674 =
O 156 +0,9+10,8 =
© 19,743 + 58,839 + 849,676 =
75+110,23+05 =
w 745+179,32 +0,63 =
548,55 +0,8 =
7956 +8,3 =

23+2.756,18+413 =
6.935,41+ 429,92 =
‘" 99,06 + 91,79 =
’ 83,18 + 33,382 =
926,68 +057+0,21+=
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